CKA3KA «BonwebHoe
YUCno»

Ty Urpy A npegnarato ans otpadboTKn HaBbIKOB PELLEHUS
NMMHENHbIX ypaBHEHUN. rpa BegeTcsl Ha OCHOBE CKa3ku 00
iBaHe-LapeBunye n Kowee beccmeptHoM. Knacc gento Ha
TpU KOMaHAbl. HaynHato pacckas: «B HekoTopoMm LapcTee, B
HEKOTOPOM rocygapcTBe Xun-obin MeaH-uapesndy. N 6bino y
Hero Tpu cectpbl: Mapbs, Onbra, AHHa. OTeu U MaTb Y HUX
ymepnu. Otgan ViBaH-uapeBud cecTep CBOUX 3aMyX 3a
Llapen MeaHoro, cepedbpsaHoro n 3onotoro uapcrtea. Llenbin
roq »xun 6e3 cectep, U caenanocb eMy CKy4HO. PeLumnsn oH
npoBegartb CecTpul 1 oTnpasuncd B nyTb. 1o gopore no
BcTpeyan Eneny lNpekpacHyto. OHM nomodunu apyr gpyra.
Ho 3noun Kowen beccmepTHbIM noxuTun Enexy.
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iBaH-LapeBnY B34 BEPHbLIX BOMHOB 1 Noexarl
Bblpy4aTb CBOIO NIOOMMYL0. BbILIIM OHK K peke, a
TaM OrPOMHbIN KaMeHb 3aKpbIfl 4OPOory Ha MOCT.
Ha kamMHe HanucaHbl 3 ypaBHeHUS (C yKasaHueMm
HOMepa KoMaHAbl):

(y —371) + 546 = 277 (l),
(127 + m) —98 = 32 (ll),
(x + 379)-197=183 (llI).
Ecnun nx npaBunbHO peLlnNTb, TO KAMEHb
NMOBEPHETCHA N OCBOOOANT OOPOry».

K mocke Bbi3bIBAKOTCS MO OOHOMY YYEHUKY OT
KayKO4oW KOMaHObl, KOTOpblE peLlatT YPaBHEHMS.

IBaH-LapeBWY, KanntaH ogHoW U3 KoMaHA,
pellaeT ypaBHeEHE BMECTE C YNIEHOM CBOEWN
KoMmaHAbl. Ha cneaytouwlem atane Nyt ero CMeHUT

KanuTaH. ApYyron KoMaHabl.




[MpeoponeHne nepBow Nperpaabl MPUHOCUT OYKU
KOMaHAaM. YUYnNTbIBAETCSH CKOPOCTb U
NPaBUNbHOCTb PeLleHus. Yyalumecs Ha MecTax
peLlaoT YpaBHEHUSA CBOE KOMaHabl M MOTYT
MOMOYb NPU HEOBXOAMMOCTUN CBOEMY UTPOKY,
TONbKO MPW YCNOBUKU, YTO NPEACTaBAT YYUTESO pe
LLIEHNSI YypaBHEHUN U OABYX APYrMX KOMaHA.

Yuutenb npoaosnkaeT: «1onro exanm oHm no riecy,
Nnoka gopora He npueesna nx K n3byLike badbbl Aru.
OHa gaBHO Bpaxaosana ¢ Kowleem n cornacunach
nomoub BaHy-LapeBun4y, HO TOMbKO B TOM CriyJae,
€CInn ero BOMHbI peLlaT LLIeCTb YpaBHEHUH,
HanMcaHHbIX Ha CTeHax N30YLLKNY.
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[lepBble YeTblpe yYeHnKa cagaTcs Ha MecTo, a CEMb
apyrmx (no gea 13 KaXkgonm KoMaHabl U OAUH U3
KannTaHoB) NOYT K AOCKE.

Ha OoCcKy npoeunpyroTcs ypaBHEHUS:

65 +2x =59, 24 - 3x = 21,
75 - 5x - 15 = 30,
y(58-27) = 62. (25 + 8)x = 99.

92 - 3y = 392-311.
[MogBoaATca ntorn paboTbl Ha BTOPOM dTarne.

«[Mpouwasicb ¢ MiBaHOM-LLlapeBu4yeM, baba Ara pacckasana
eMy O curie KopHen ypaBHeHUS. Konb HY>XHO Tebe Kakow
3anop oTnepeThb N 3aKpPbiTb HAKPENKO, MPOU3HECH
BCITyX KOPHU ypaBHeEHUA. M1rom ncnosmHUTCS.

UepHbI BOPOH noAacnyLlan 3ToT pa3roBop U pacckasarn

060 Bcem Kouler. ToT noacreper ViBaHa-LapeBu4ya n ero

BOVHOB, CXBaTuWIl UX 1 bBpocun B rnmybokoe Noa3eMerbe.
3aMKHYI Ha LWeCTb 3aMKOBY. ‘




K oocke nayT cnegyrouine cemMb y4eHUKOB. Ha
OOCKY NpoeLunpyoTca HoBble 6 YpaBHEHUM.
«Y3HUKN Nnoa3eMenbsa» peLllatroT nx. 3aHAThb

paboTon 1N YneHbl KOMaHg, roToBble NPUNTU Ha

NOMOLLlb CBOUM «BOUHaAMY.

35: x—-20=15, y:2+ 35 =30,
(5-x) - 3 =4x - 3-2. (3+x) -5 = 3x+57.
a:12-2=72,

(7+x)-5=75+35.

[logBoasTcs UTorn TPETLErO Typa.
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«/MBaH-LapeBnY Npon3HecC «BOSLLEDHbLIE CroBay,
Ha3Ban KOpPHU BCEX YpaBHEHUW. [1Bepu
nogsemMenbsa OTKpbIUCk. I ctann BouHbI nepen
BopoTamMu KolleeBa gBopLa, Ha KOTOPbIX
HanmcaHo ypaBHeHue: y + 12705:121 = 105.
YcTHO pelwmnn ero ViBaH-uapesud. BopoTa
OTKpbINncb. OcBobOAUN BOMHBLI ENEHy
[TpeKkpacHyo U B TOT e [eHb Cbirpanu cBaaboy.
[locne atoro IBaH-LlapeBn4 BMecTe ¢ EneHoun
npoBenanu ero cecTpuy, npmexanm gOMou u
cTanu XnTb-NoXmnBaTtb 1 Aobpa HaxXuBaTby.

[logBoOsATCA UTOMM BCEWN UMPbl. YCTaHaBNMBAETCH
KoMaHaa-nobeautens. YacTb y4eHMKOB
NONYy4YakT OLIeHKN B XXypHarn.




KoanpoBaHHbIe ynpaXHeHus

TeMa:
«CnoxxeHne n BbluMTaHMe AeCATUUYHbIX Apo6en>.
BblUNCINTb 3HAYEeHUS:

I IT
1) 27,3-(-2,6) = a; 1) -5,6-3,7 = a;
2) -3,3-a+(-3,4) =b; 2) 31,2-a+ (-2,5) =b;
3) -13-b-(-11,2) =¢; 3) -12 - (-6,1) -b =c;
4) @+b)-c=g. 4) (b+c)-a=g.

KoanpoBaHHble otBeThbl: 1) -41,5; 2) -36,6; 3) -43,9;
4)3,4, 5) -9,3; 6) 29,9; /) 38; 8) 34,8.



B yem cyTb Urpbl? BbiNnOMHMB nepBoe
yrpa>kHeHne, YYeHUK ULLET NMoJly4YeHHOoe YnCno
cpeau oTBeToB. ECnM ero TaM HeT — AonylleHa

OLUMOKa. BbINoNHMB BCe yrnpaXXHEHUS CBOEro
BapuaHTa, YYEHUK NnoJaeT yumnTtento paboTy ¢
KOAMPOBAHHLIM OTBETOM. HanpuMmep, 6281. 310
O3Ha4yaeT, YTo a = 29,9; b= -36,6; c = 34,8; g=
41,5. Takux 3a,u,ava| 9 FOTOBJIIO CTOJ1bKO,
4TOBbI 06ECMEUNTb paboTon KaXxaoro y4eHuka v
NCKIIOYUTL CNUCBLIBAHME.

Knacc aenutcd Ha 4-5 rpynn no KoJim4yecTBy
BapuaHTOoB. [lobexxaaeT Ta rpynna, KoTopas
PaHbLLEe BCEX BbIMOJ/IHWU/IA 3aaHue C
HaMMeHbLLUWUM KOJIMYECTBOM OLLNOOK.
YUNTbIBAETCA TAKXXE apryMEHTUPOBAHHOE
060CHOBaHWE peLleHns YNpaXKHEHUN KaXXabIM
YSIeHOM rpynnebl.



